
Вариант № 3031578

1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

2. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

3. Цена на электрический чайник была повышена на 11 % и составила 2109 рублей. Сколько рублей стоил чайник до
по​вы​ше​ния цены?

4 .  Площадь поверхности прямоугольного параллелепипеда с рёбрами  и  вычисляется по формуле 
. Най​ди​те пло​щадь по​верх​но​сти пря​мо​уголь​но​го па​рал​ле​ле​пи​пе​да с рёбрами  и .

5. Най​ди​те , если .

6. Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 14 г лимонной кислоты. Лимонная кислота про‐
да​ет​ся в па​ке​ти​ках по 5 г. Какое наи​мень​шее число пачек нужно ку​пить хо​зяй​ке для при​го​тов​ле​ния 6 лит​ров ма​ри​на​да?

7. Най​ди​те от​ри​ца​тель​ный ко​рень урав​не​ния 

8 .  Перила лестницы дачного дома для надёжности укреплены посередине вертикальным
столбом. Найдите высоту l этого столба, если наименьшая высота h1 перил относительно земли
равна 1 м, а наи​боль​шая h2 равна 2 м. Ответ дайте в мет​рах.

9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца
под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) тол​щи​на лез​вия брит​вы
Б) рост жи​ра​фа
В) ши​ри​на фут​боль​но​го поля
Г) ра​ди​ус Земли

 

1) 6400 км
2) 500 см
3) 0,08 мм
4) 68 м

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер. 

A Б В Г

    

10. Вероятность того, что в случайный момент времени температура тела здорового человека окажется ниже 36,8°С,
равна 0,92. Найдите вероятность того, что в случайный момент времени у здорового человека температура окажется 36,8°
или выше.

11. На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Симферополе за каждый месяц 1988 года. По гори‐
зонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме наибольшую
сред​не​ме​сяч​ную тем​пе​ра​ту​ру в пе​ри​од с ав​гу​ста по де​кабрь 1988 года. Ответ дайте в гра​ду​сах Цель​сия.

12. В не​сколь​ких эс​та​фе​тах, ко​то​рые про​во​ди​лись в школе, ко​ман​ды по​ка​за​ли сле​ду​ю​щие ре​зуль​та​ты:
 

Ко​ман​да I эс​та​фе​та, баллы II эс​та​фе​та, баллы III эс​та​фе​та, баллы

«Не​по​бе​ди​мые» 4 4 1

«Про​рыв» 1 2 3

«Чем​пи​о​ны» 2 1 2

«Тай​фун» 3 3 4
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При подведении итогов для каждой команды баллы по всем эстафетам суммируются. Побеждает команда, набравшая

наи​боль​шее ко​ли​че​ство бал​лов. Какое ито​го​вое место за​ня​ла ко​ман​да «Чем​пи​о​ны»?

13. В куб впи​сан шар ра​ди​у​са 7. Най​ди​те объем куба.

14. На графике изображена зависимость крутящего момента двигателя от числа оборотов в минуту. На горизонтальной
оси от​ме​че​но число обо​ро​тов в ми​ну​ту, на вер​ти​каль​ной оси — кру​тя​щий мо​мент в Н м.

Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу числа оборотов в минуту характеристику крутяще‐
го мо​мен​та.

ИН​ТЕР​ВА​ЛЫ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ

А) 0−1000 об./мин.
Б) 1500−2000 об./мин.
В) 3000−4000 об./мин.
Г) 4000−6000 об./мин.

 

1) Самый быст​рый рост кру​тя​ще​го
мо​мен​та при уве​ли​че​нии числа обо​ро​‐
тов.

2) При уве​ли​че​нии числа обо​ро​тов
кру​тя​щий мо​мент па​да​ет.

3) При уве​ли​че​нии числа обо​ро​тов
кру​тя​щий мо​мент не ме​ня​ет​ся.

4) Кру​тя​щий мо​мент не пре​вы​ша​ет
20 Н·м на всём ин​тер​ва​ле.

15. Ромб и квадрат имеют одинаковые стороны. Найдите площадь ромба, если
его ост​рый угол равен 30°, а пло​щадь квад​ра​та равна 64.

16. Основанием прямой треугольной призмы служит прямоугольный треугольник с ка‐
те​та​ми 3 и 6, бо​ко​вое ребро равно 6. Най​ди​те объем приз​мы.

17. На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​ны точки A, B, C,  и D.
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Число  равно 
Каждой точке соответствует одно из чисел в правом столбце. Установите соответствие между указанными точками и

чис​ла​ми.
ТОЧКИ  ЧИСЛА

А) A
Б) B
В) C
Г) D

 

1) 
2) 
3) 

4) 

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер. 

А Б В Г

    

18. В доме Кости боль​ше эта​жей, чем в доме Олега, в доме Тани мень​ше эта​жей, чем в доме Олега, а в доме Феди боль​‐
ше эта​жей, чем в Та​ни​ном доме. Вы​бе​ри​те утвер​жде​ния, ко​то​рые сле​ду​ют из при​ведённых дан​ных.
 

1) Дом Тани самый ма​ло​этаж​ный среди пе​ре​чис​лен​ных четырёх.
2) В доме Олега мень​ше эта​жей, чем в доме Феди.
3) В Ко​сти​ном доме боль​ше эта​жей, чем в Та​ни​ном.
4) Среди этих четырёх домов точно нет двух с оди​на​ко​вым ко​ли​че​ством эта​жей.

 
В от​ве​те за​пи​ши​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

19. Найдите трёхзначное натуральное число, большее 500, которое при делении на 8 и на 5 даёт равные ненулевые
остат​ки и сред​няя цифра ко​то​ро​го яв​ля​ет​ся сред​ним ариф​ме​ти​че​ским край​них цифр. В от​ве​те ука​жи​те какое-
ни​будь одно такое число.

20. Кузнечик прыгает вдоль координатной прямой в любом направлении на единичный отрезок за прыжок. Сколько
существует различных точек на координатной прямой, в которых кузнечик может оказаться, сделав ровно 12 прыжков, на‐
чи​ная пры​гать из на​ча​ла ко​ор​ди​нат?
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